
Poštovani pacijenti, 

Dermatohalaza/ blefarohalaza se odnosi na višak i povećanu labavost kože vjeđa eventualno 

uz gubitak mišićnog tonusa i edeme vjeđa. Nastaje zbog gubitka elastičnog i vezivnog tkiva 

uslijed procesa starenja ili konstitucionalno uvjetovano, a rijeđe uslijed upale, traume, bolesti 

štitnjače ili kombinacija čimbenika. Dermatohalaza se može manifestirati smanjenim 

perifernim vidom, posebice u gornjem i/ili bočnom dijelu vidnog polja ( tzv. funkcionalne ), 

osjećajem težine, umora i bolnosti oko očiju. Mogu se javiti smetnje u centralnom dijelu 

vidnog polja zbog opuštenih kapaka ili trepavica koje zaklanjaju vid, upala kože (dermatitis). 

Također je i estetski problem jer licu daje umoran i tup izgled. 

 

Korekcija kapaka (blefaroplastika) je individualan operacijski zahvat kojim se uklanja 

oslabjela koža i potkožje , glatki nabori, smanjuje natečenost i ispravlaju drugi znakovi 

starenja oko gornjih kapaka. Operativni zahvat traje od 45 min do 2h ovisno o tome hoće li se 

istodobno izvršiti i neki drugi zahvat. 

U postupku Vašeg liječenja planira se funkcionalna blefaroplastika gornjih vjeđa. Na našu 

Kliniku dolazite s kompletnom prijeoperacijskom obradom ( uključujući VP koje potvrđuje 

funkcionalni ispad u gornjoj polovici vidnog polja) koju ste prethodno učinili ambulantno. 

Operativni zahvat će biti na dan prijema u bolnicu, te se otpuštate kući isti dan, eventualno 

drugi dan nakon operativnog zahvata. Kod većine bolesnika zahvat protekne bez ikakvih 

komplikacija uz blagu do umjerenu postoperativnu bolnost. 

Opis postupka: 

Prvo se sterilnim flomasterom označi mjesto planirane incizije. Nakon primjene lokalnog 

anestetika učini se incizija na mjestu planiranog reza, kod gornjih vjeđa uobičajeno je u razini 

gornjeg sulkusa (tehnika sa skrivenim rezovima u prirodnim pregibima gornje vjeđe). Zatim 

se elektivno odstrani prolabirani dio masnih jastučića, te se termokauterizira mjesto defekta. 

Defekti se zašiju u slojevima. Ranu držite suhom do kontrole. Šavi se uklanjaju ambulantno 

7-14 dana nakon operativnog zahvata. 

Po potrebi može se započeti utrljavati gel/ mast protiv ožiljaka od 3. postoperativnog tjedna 

ovisno o ožiljnoj reakciji tkiva. Prvih nekoliko tjedana nakon zahvata rez bude crvenkast, a 

zatim blijedi. 

Rezultati su vidljivi odmah nakon operacije, a otprilike za mjesec dana oči poprimaju konačni 

oblik i izgled. Rezultati blefaroplastike su relativno trajni. U nekih osoba traju cijeli život bez 



potrebe za ponovnom korekcijom kapaka, a u nekih korekciju treba ponoviti nakon otprilike 

7-10 godina. 

Blefaroplastika je rutinska operacija oka, ali kao i kod svake operacije mogu nastati 

komplikacije. Češće se javljaju krvarenja u tkivo vjeđe, oteknuće vjeđe i periokularne regije, 

rijetko krvarenja periokularnog područja i u orbitalnu šupljinu infekcije, ozljede, zatvaranje 

ugruškom centralnih krvnih žila oka, kao i druge nuspojave lijekova. Navedene komplikacije 

liječe se konzervativno i/ili operativno i jako rijetko mogu dovesti do pogoršanja vida, gubitka 

vida ili samoga oka. Ozbiljne reakcije nepodnošljivosti glede životno važnih organa i njihovih 

funkcija (srce, krvotok, disanje, bubrezi) i trajna oštećenja (npr. Otkazivanje organa) vrlo su 

rijetke. Nakon lokalne anestezije zbog injekcija, rijetko mogu nastupiti problemi sa 

žvakanjem ili s podizanjem vjeđe operiranog oka. 

 
 


